
 

 

 

NOTULEN VERGADERING MR 
  

Datum:  27 januari 2022 

Aanwezig:  Mirjam, Sylvana, Lonneke, Thijs, Jon, Jean-Pierre, Vincent en Ton 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

MR financiën 

Overzicht van afgelopen jaren wordt nog aangevraagd door Lonneke. 

Notulen is goed gekeurd en actiepunten zijn uitgevoerd. 

Mededelingen 
directie  

Day a week school 

Is afgelopen dinsdag gestart in het bijgebouw. Na de vakantie gaan ze 

naar een lokaal boven. Een dag in de week zit de Day a Week School op 

de Anjelier. De Day a Week School (DWS) biedt onderwijs aan cognitief 

talentvolle leerlingen met een sterk creatief denkvermogen die 

behoefte hebben aan meer uitdaging dan dat het reguliere onderwijs 

hen kan bieden. Achttien leerlingen van meerdere scholen in Beverwijk 

en Heemskerk komen één dag in de week bijeen op De Anjelier. Deze 

groep is beschikbaar voor leerlingen van groep 5 t/m 8. 

Alternatieve schoolweek 

Vanuit Ton: er worden naar een viertal actiepunten onderzoek gedaan. 

Daar is het nu op wachten. Wel moet er verbetering komen qua 

informatievoorziening naar ouders en leerkrachten. Ton zit in de 

klankbordgroep directie.  

De MR wil graag procesmatig meegenomen worden. 

Mededelingen 
(G)MR  

Meivakantie 2023 

Wijkt af van de middelbare school. Overzicht van vakanties is naar 

ouders gegaan.  

Alternatieve schoolweek 

Vanuit GMR: Maandag 24 januari zijn de 3 GMR’en van Atlant, Fedra en 

OPO Ijmond bij elkaar gekomen onder begeleiding van de projectleider 

en de 3 bestuursleden. Dit doen zij in april weer.  

De GMR heeft gesproken met de Raad van Toezicht. Daar bespraken ze 



 

 

hoe zij naar de alternatieve schoolweek en het proces kijken en met 

welke andere punten de Raad van Toezicht bezig is. 

De GMR is op dit moment bezig met de alternatieve schoolweek, 

bestuursformatie plan, jaarplan en begroting.  

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan komend kalenderjaar 

Ton wacht nog akkoord van GMR van Fedra. Daar ligt de begroting nu. 

Formatie blijft hetzelfde. Financieel geen bijzonderheden. 

Schoolondersteuningsprofiel 

De zorgstructuur van de school wordt hierin beschreven. Een paar jaar 

geleden is dit plan besproken in de MR. Het is nu alleen in een nieuw 

format gezet. Wel is de functie IB’er verandert naar zorgcoördinator. Er 

zijn geen andere wijzigingen in opgenomen. 

Ongevallenregistratie 

Ter preventie is er een huisje op het kleuterplein weggehaald omdat 

het wat gevaarlijker werd. Verder zijn er 3 losse incidenten geweest 

waar geen vervolg voor nodig is. De middenbouw en bovenbouw lopen 

er wel tegenaan dat er geen BHV’er is bij gym. Maar zodra er iets is, 

wordt er gebeld en komt er een BHV’er. We merken wel dat niet alle 

incidenten worden geregistreerd.  Ton neemt deze punten mee. 

Agendapunten 
actueel  

Update corona Anjelier 

We wachten nu op een update van het protocol vanuit de PO-raad. 

Vanaf donderdag hoeven hele klassen niet meer in quarantaine als er 

meerdere kinderen positief zijn. Wel kan het zijn dat de klas thuis is als 

er geen leerkracht is. Organisatorisch denkt de school nog wel dat we 

tegen dingen gaan aanlopen als we halve klassen op school hebben en 

de andere helft thuis. 

OMR vindt het fijn dat ouders nu ook af en toe een update krijgen over 

de vervangings handelingen. 

Evaluatie MR training 

Het was veel informatie. Het laatste deel over de vergaderplanning en 

welke rechten en plichten we als MR hebben was erg nuttig. Hier willen 

we als MR nog even samen over zitten. Een informele bijeenkomst is 

misschien hiervoor nodig. Aan de hand van deze bijeenkomst bekijken 

we of we een tweede cursusavond willen. Dan hebben we ook gerichte 

vragen. 

Gevolgen corona 

De MR heeft een overzicht ontvangen. 

NPO ventilatie 

Op dit moment is daar onvoldoende financiering voor. Wel is de 

aanvraag gedaan om in de renovatie/nieuwbouw een goede ventilatie 



 

 

mee te nemen. Er staat NPO geld gereserveerd voor kleine 

aanpassingen in de school om de ventilatie te verbeteren.  

Wissel Lonneke -> Sylvana 

Lonneke is vandaag voor het laatst aanwezig. Zij wordt nu 

overgenomen door Sylvana. 

Financiële overgang van schooljaar naar kalenderjaar 

Komen er tekorten en wat doet Fedra? Zou Ton , de GMR of het 

bestuur hier duidelijkheid over kunnen geven? 

TSO tussenjaar 

Navragen bij werkgroep en dit punt in de volgende vergadering 

bespreken. 

  

Rondvraag  - 

Actiepunten 

Iedereen: bekijk het SOP nogmaals.   
Sylvana: vraagt bij TSO-werkgroep na wat nu de stand van zaken is 
Mirjam: vraagt bij GMR na wat de Fedra zegt over de financiële 
overgang van schooljaar naar kalenderjaar. 
Ton: komt bij het team terug op de ongevallenregistratie. En bespreekt 
in DBO BHV rondom gym. 
Lonneke: vraagt bij Monique de uitgave van de MR na. 

  


